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ISBN
編著訳者

書名
定価本体 税込特価 冊数

9784814002559
アレ・ツィルク 原著　上峯篤史 訳編著

石の目を読む：石器研究のための破壊力学とフラクトグラフィ
新　刊 4,000 3,520 冊

9784814001453
上峯篤史 著

縄文石器：その視角と方法
3,600 3,168 冊

9784814001323
日下宗一郎 著

古人骨を測る：同位体人類学序説
3,500 3,080 冊

9784876986682
川畑 純 著

武具が語る古代史：古墳時代社会の構造転換
4,800 4,224 冊

9784814000814
金 宇大 著

金工品から読む古代朝鮮と倭：新しい地域関係史へ
4,900 4,312 冊

9784814000142
内記 理 著

ガンダーラ彫刻と仏教
3,800 3,344 冊

9784876987061
黒田達也 著

朝鮮・中国と日本古代大臣制：「大臣・大連制」についての再検討
5,800 5,104 冊

9784876989904
橋本義則 編著

東アジア都城の比較研究
8,400 7,392 冊

9784876989805
応地利明 著

都城の系譜
8,000 7,040 冊

9784876983223
布野修司 著

大元都市：中国都城の理念と空間構造
7,400 6,512 冊

9784876986965
金田章裕 編

平安京—京都　都市図と都市構造
5,800 5,104 冊

9784876988761
髙橋康夫 著

海の「京都」：日本琉球都市史研究
11,300 9,944 冊

9784814001897
濱田啓介 著

国文学概論
在庫僅少 18,000 15,840 冊

9784876989430
濱田啓介 著

近世文学・伝達と様式に関する私見
6,000 5,280 冊

9784876985715
西山良平・藤田勝也 編著

平安京と貴族の住まい
4,200 3,696 冊

9784876986972
西山良平・藤田勝也 編著

平安京の住まい
4,000 3,520 冊

9784814000456
西山良平・鈴木久男・藤田勝也 編著

平安京の地域形成
4,000 3,520 冊

9784876984145
佐藤泰弘 著

日本中世の黎明
7,000 6,160 冊

9784876982769
上野勝之 著

夢とモノノケの精神史：平安貴族の信仰世界
4,000 3,520 冊

9784814000197
スティーブン・トレンソン 著

祈雨・宝珠・龍：中世真言密教の深層
6,000 5,280 冊

9784814000746
辻 浩和 著

中世の〈遊女〉：生業と身分
3,800 3,344 冊

9784814001392
阿部美香 著

歌川広重の声を聴く：風景への眼差しと願い
3,400 2,992 冊

9784876987955
上杉和央 著

江戸知識人と地図
4,200 3,696 冊

9784876982080
鈴木康子（Yasuko SUZUKI） 著

Japan–Netherlands Trade, 1600–1800
5,000 4,400 冊

9784814002146
Masashi HANEDA and Mihoko OKA eds

A Maritime History of East Asia
4,700 4,136 冊

期間限定　（〜2020.8.31迄） 特別価格 販売書籍リスト
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webクーポンコード

RK2006
(2020年8月31日まで有効）

歴史学研究会 会員対象



ISBN
編著訳者

書名
定価本体 税込特価 冊数

9784814000036
谷川竜一 著

灯台から考える海の近代　　--〈情報とフィールド科学〉
700 616 冊

9784876984817
塩原佳典 著

名望家と〈開化〉の時代：地域秩序の再編と学校教育
4,200 3,696 冊

9784814001415
齊藤紅葉 著

木戸孝允と幕末・維新：急進的集権化と「開化」の時代 1833〜1877
4,000 3,520 冊

9784814000609
萩原 淳 著

平沼騏一郎と近代日本：官僚の国家主義と太平洋戦争への道
5,500 4,840 冊

9784814001408
伊藤之雄・中西 寛 編

日本政治史の中のリーダーたち：明治維新から敗戦後の秩序変容まで
4,800 4,224 冊

9784876984107
伊藤孝夫 著

大正デモクラシー期の法と社会
5,800 5,104 冊

9784876986149
永井 和 著

青年君主昭和天皇と元老西園寺
4,400 3,872 冊

9784814000647
橋口勝利 著

近代日本の地域工業化と下請制
3,500 3,080 冊

9784814002313
サンドラ・シャール 著

『女工哀史』を再考する：失われた女性の声を求めて
新　刊 6,200 5,456 冊

9784876982714
樋浦郷子 著

神社・学校・植民地：逆機能する朝鮮支配
3,600 3,168 冊

9784876989461
朴 美暻 著

韓国の「鬼」：ドッケビの視覚表象
2,900 2,552 冊

9784876989676
布野修司・韓三建・朴重信・趙聖民 著

韓国近代都市景観の形成：日本人移住漁村と鉄道町
7,000 6,160 冊

9784814002634
宮﨑涼子 著

未完の聖地：景福宮　宮域再編事業の100年
新　刊 3,600 3,168 冊

9784876984800
川口朋子 著

建物疎開と都市防空：「非戦災都市」京都の戦中・戦後
3,800 3,344 冊

9784876984824
中山大将 著

亜寒帯植民地樺太の移民社会形成
3,600 3,168 冊

9784876983865
安岡健一 著

「他者」たちの農業史：在日朝鮮人・疎開者・開拓農民・海外移民
4,000 3,520 冊

9784876983834
伊藤淳史 著

日本農民政策史論：開拓・移民・教育訓練
4,200 3,696 冊

9784876982745
大瀧真俊 著

軍馬と農民
3,200 2,816 冊

9784876982608
野田公夫 編

日本帝国圏の農林資源開発：「資源化」と総力戦体制の東アジア
3,800 3,344 冊

9784876982592
野田公夫 編

農林資源開発の世紀：「資源化」と総力戦体制の比較史
3,800 3,344 冊

9784876985913
近藤正己・北村嘉恵・駒込 武 編

内海忠司日記1928-1939：帝国日本の官僚と植民地台湾
12,600 11,088 冊

9784876983841
近藤正己・北村嘉恵編

内海忠司日記1940-1945：総力戦体制下の台湾と植民地官僚
12,000 10,560 冊

9784876989744
山本一雄 著

住友本社経営史（上）
8,000 7,040 冊

9784876989751
山本一雄 著

住友本社経営史（下）
8,000 7,040 冊

9784814001842
林 采成

鉄道員と身体：帝国の労働衛生
4,000 3,520 冊

9784814001316
柿崎一郎 著

タイ鉄道と日本軍：鉄道の戦時動員の実像1941〜1945年
5,500 4,840 冊

9784814002115
Hideko Yoshimoto

U.S. Occupation of Okinawa：A Soft Power Theory Approach
3,500 3,080 冊

9784814001255
小野信爾 著 宇野田尚哉・西川祐子・西山 伸・小野和子・小野潤子 編

京大生・小野君の占領期獄中日記
3,800 3,344 冊

9784814002726
須永哲思 著

桑原正雄の郷土教育：〈資本の環〉の中の私達
新　刊 4,800 4,224 冊



ISBN
編著訳者

書名
定価本体 税込特価 冊数

9784876982189
大畑貴裕 著

ＧＨＱの占領政策と経済復興：再興する日本綿紡績業
4,000 3,520 冊

9784814002474
武田晴人・林采成 編

歴史としての高成長：東アジアの経験
新　刊 4,000 3,520 冊

9784814000548
堀 和生 編

東アジア高度成長の歴史的起源
4,800 4,224 冊

9784814002184
堀 和生・萩原 充 編

“世界の工場”への道：２０世紀東アジアの経済発展
5,200 4,576 冊

9784876985463
木村至聖 著

産業遺産の記憶と表象：「軍艦島」をめぐるポリティクス
3,500 3,080 冊

9784876983926
小山静子・赤枝香奈子・今田絵里香 編

セクシュアリティの戦後史
4,000 3,520 冊

9784876987221
ピーター・ベルウッド 著／長田俊樹 ・佐藤洋一郎 監訳

農耕起源の人類史
5,200 4,576 冊

9784814001514
寺田匡宏 著

カタストロフと時間：記憶／語りと歴史の生成
9,200 8,096 冊

9784814000104
川喜田敦子・西 芳実 編著

歴史としてのレジリエンス：戦争・独立・災害
3,400 2,992 冊

9784814000760
高 誠晩 著

〈犠牲者〉のポリティクス：済州４・３/沖縄/台湾２・２８ 歴史清算をめぐる苦

悩

3,200 2,816 冊

■ 東洋史

9784814001378
松島隆真 著

漢帝国の成立
4,400 3,872 冊

9784814001361
宮宅 潔 編

多民族社会の軍事統治：出土史料が語る中国古代
4,800 4,224 冊

9784814000494
山元宣宏 著

古代書体論考
3,600 3,168 冊

9784876988945
成田健太郎 著

中国中古の書学理論
3,800 3,344 冊

9784814001910
田余慶 著　田中一輝・王鏗 訳

北魏道武帝の憂鬱：皇后・外戚・部族
5,500 4,840 冊

9784814002078
福谷 彬 著

南宋道学の展開
4,600 4,048 冊

9784876986446
田中秀樹 著

朱子学の時代：治者の〈主体〉形成の思想
6,400 5,632 冊

9784814002061
岩本真利絵 著

明代の専制政治
4,800 4,224 冊

9784814002146
Masashi HANEDA and Mihoko OKA eds

A Maritime History of East Asia
4,700 4,136 冊

9784876987436
冨谷 至 編

東アジアの死刑
6,200 5,456 冊

9784876989928
夫馬　進 編

中国訴訟社会史の研究
9,600 8,448 冊

9784814001354
上田貴子 著

奉天の近代：移民社会における商会・企業・善堂
4,000 3,520 冊

9784876988952
陳 來幸 著

近代中国の総商会制度：繋がる華人の世界
4,600 4,048 冊

9784876982349
李 正熙 著

朝鮮華僑と近代東アジア
7,200 6,336 冊

9784876985500
貴志俊彦 編著

近代アジアの自画像と他者：地域社会と「外国人」問題
4,000 3,520 冊

9784814002481
田辺明生・竹沢泰子・成田龍一 編

環太平洋地域の移動と人種：統治から管理へ、遭遇から連帯へ
新　刊 3,600 3,168 冊

9784814001248
小浜正子・下倉渉・佐々木愛・高嶋航・江上幸子 編

中国ジェンダー史研究入門
3,500 3,080 冊

9784814002627
小浜正子 著

一人っ子政策と中国社会
新　刊 3,000 2,640 冊

9784814002610
佐藤若菜 著

衣装と生きる女性たち：ミャオ族の物質文化と母娘関係
新　刊 3,800 3,344 冊
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9784814001828
岩本佳子 著

帝国と遊牧民：近世オスマン朝の視座より
5,100 4,488 冊

9784876984459
河内良弘・清瀬義三郎則府 編著

満洲語文語入門
3,200 2,816 冊

■ 東洋史研究叢刊

9784876985241
島田虔次 著

59　中国思想史の研究［改装版］
10,000 8,800 冊

9784876985227
杉山正明 著

65　モンゴル帝国と大元ウルス
8,000 7,040 冊

9784876985302
矢木 毅 著

72　高麗官僚制度研究
7,400 6,512 冊

9784876985364
檀上 寛 著

78　明代海禁＝朝貢システムと華夷秩序
7,400 6,512 冊

9784876985371
谷井陽子 著

79　八旗制度の研究
7,000 6,160 冊

■ 西洋古典叢書より

9784814001750
クテシアス／阿部拓児 訳

ペルシア史／インド誌
3,600 3,168 冊

9784814002238
プルタルコス／城江良和 訳

英雄伝 ５
5,000 4,400 冊

9784814002252
パウサニアス／周藤芳幸 訳

ギリシア案内記２：ラコニア／メッセニア
新　刊 3,500 3,080 冊

■ 西洋史

9784876989485
服部良久、南川高志、小山哲、金澤周作 編

人文学への接近法：西洋史を学ぶ
2,000 1,760 冊

9784876989256
松原國師 著

西洋古典学事典
28,000 24,640 冊

9784814001989
小池 登・佐藤 昇・木原志乃 編

『英雄伝』の挑戦：新たなプルタルコス像に迫る
4,500 3,960 冊

9784814002504
栗原麻子 著

互酬性と古代民主制：アテナイ民衆法廷における「友愛」と「敵意」
新　刊 5,800 5,104 冊

9784876985487
阿部拓児 著

ペルシア帝国と小アジア：ヘレニズム以前の社会と文化
4,800 4,224 冊

9784876986705
合田昌史 著

マゼラン：世界分割を体現した航海者
4,800 4,224 冊

9784814000692
髙田京比子 著

中世ヴェネツィアの家族と権力
4,100 3,608 冊

9784876989935 5,000 4,400 冊

9784876986842
服部良久 編訳

紛争のなかのヨーロッパ中世
6,000 5,280 冊

9784876987610
服部良久 著

アルプスの農民紛争：中・近世の地域公共性と国家
5,300 4,664 冊

9784814002511
服部良久 著

中世のコミュニケーションと秩序：紛争・平和・儀礼
新　刊 4,400 3,872 冊

9784876987634
金澤周作 著

チャリティとイギリス近代
5,000 4,400 冊

9784814000708
川分圭子 著

ボディントン家とイギリス近代：ロンドン貿易商 1580-1941
6,000 5,280 冊

9784814002177
渡辺 尚 著

エウレギオ　原経済圏と河のヨーロッパ
9,800 8,624 冊

9784814002382
青山和夫・米延仁志・坂井正人・鈴木 紀 編

古代アメリカの比較文明論：メソアメリカとアンデスの過去から現代まで
新　刊 4,200 3,696 冊

9784814001767 3,900 3,432 冊

■ 学術選書

9784876988235
嶋本隆光 著

シーア派イスラーム　神話と歴史
1,800 1,584 冊

トクヴィル／大津真作 訳

合衆国滞在記

青谷秀紀 著

記憶のなかのベルギー中世：歴史叙述にみる領邦アイデンティティの生成
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編著訳者

書名
定価本体 税込特価 冊数

9784876988662
嶋本隆光 著

イスラームの神秘主義：ハーフェズの智慧
1,800 1,584 冊

9784876988549
小杉　泰 著

イスラーム　文明と国家の形成
2,000 1,760 冊

9784876988143
小南一郎 著

古代中国　天命と青銅器
1,800 1,584 冊

9784876988365
岡村秀典 著

中国文明　農業と礼制の考古学
1,800 1,584 冊

9784876988433
井上浩一 著

ビザンツ　文明の継承と変容
1,800 1,584 冊

9784876988099
角谷英則 著

ヴァイキング時代
1,800 1,584 冊

9784876988709
樺山紘一　著

ヨーロッパ近代文明の曙　描かれたオランダ黄金世紀
2,400 2,112 冊

9784876988471
吉井秀夫 著

古代朝鮮　墳墓にみる国家形成
1,800 1,584 冊

9784876988570
大戸千之 著

歴史と事実：ポストモダンの歴史学批判をこえて
1,800 1,584 冊

9784876988624
田中秀夫 著

近代社会とは何か：ケンブリッジ学派とスコットランド啓蒙
2,000 1,760 冊

9784814002894
木村 光 著

発酵学の革命：マイヤーホッフと酒の旅
新　刊 1,800 1,584 冊

9784876988440
飛田範夫 著

江戸の庭園：将軍から庶民まで
1,800 1,584 冊

9784876988563
飛田範夫 著

大坂の庭園：太閤の城と町人文化
2,000 1,760 冊

9784814001019
飛田範夫 著

京都の庭園：御所から町屋まで　上
1,900 1,672 冊

9784814001026
飛田範夫 著

京都の庭園：御所から町屋まで　下
1,900 1,672 冊

9784814000425
釜井俊孝 著

埋もれた都の防災学：都市と地盤災害の2000年
1,800 1,584 冊

9784814002528
釜井俊孝 著

宅地の防災学：都市と斜面の近現代
新　刊 2,000 1,760 冊

9784876988181
山内龍男 著

紙とパルプの科学
1,500 1,320 冊

9784876988389
佐藤洋一郎 著

イネの歴史
1,800 1,584 冊

9784814002085
原 正利 著

どんぐりの生物学：ブナ科植物の多様性と適応戦略
2,000 1,760 冊

9784814001156
櫻井正一郎 著

京都学派　酔故伝
2,000 1,760 冊

■ その他

9784876986293
グレン・パケット　著／理論物理学刊行会 企画

科学論文の英語用法百科　第１編：よく誤用される単語と表現
5,500 4,840 冊

9784814000487
グレン・パケット　著／理論物理学刊行会 企画

科学論文の英語用法百科　第２編:冠詞用法
2,600 2,288 冊

9784876988907
マルコム・フィッツアール 著／西澤伊津子 訳

マルコム先生の書いて身につく科学英語ライティング
2,900 2,552 冊

9784814000463
山登義明 著

ドキュメンタリーを作る 2.0：スマホ時代の映像制作
2,200 1,936 冊

9784876988846
鈴木哲也・高瀬桃子 著

学術書を書く
1,700 1,496 冊

9784814001859
佐藤郁哉 編著

５０年目の「大学解体」 ２０年後の大学再生
在庫僅少 3,800 3,344 冊

9784814000012
石川真由美 編

世界大学ランキングと知の序列化：大学評価と国際競争を問う
3,800 3,344 冊

9784814001651
「防災読本」出版委員会／中井 仁 監修

教育現場の防災読本
3,800 3,344 冊



ISBN
編著訳者

書名
定価本体 税込特価 冊数

※ WEBクーポンコードは小会サイトでのみご利用いただけます。 冊数計

ご購入定価本体価格計 /送料 本代計

10000円未満— 480円 送  料

10000円以上もしくは京大学内— 無料 合　計

●お届け先

お名前

住所　〒

電話番号

Email address

●お支払い方法　選択1　　　私費　・　公費

見積書　　通、納品書　　通、請求書　　通

書類宛名：

●お支払い方法　選択2　　　郵便振替　　・　　銀行振込**　　・　　クレジットカード　

カード 種類：　VISA　　Master　　Amex　　JCB　　Diners

番号：

　 有効期限：　　　　年　　　　月まで

名義（カード面刻記アルファベット表記）：

●ご注文方法 特別価格有効期限：　2020年8月31日（月）必着　小会宛直接注文のみ（書店経由の場合は通常価格）

①小会web からご注文の場合は、買い物かご内の配送/お支払い情報記入ページで

webクーポンコード「RK2006」をご記入下さい。書籍代金が割引されます。

②当注文書式を小会宛　FAX　０７５−７６１−６１９０

③Emailで注文　sales@kyoto-up.or.jp　「歴史学研究会 特別価格注文」と明記して、必要事項をお送り下さい。

機関発注の場合、御見積のみのご依頼も承っております。

＊価格有効期限内であっても売り切れの場合は注文をお引き受けできません。 問い合わせ／ご注文

＊＊銀行振込の場合のみ振込手数料ご購入者負担とさせていただいております。 一般社団法人 京都大学学術出版会 営業室
〒606-8315京都市左京区吉田近衛町69京都大学吉田南構内

電話075-761-6182 FAX 075-761-6190 

Email sales@kyoto-up.or.jp　http://www.kyoto-up.or.jp


